
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 114

21.03.2016 08:30 von Wilfried Krebbers 

  

  

 

Matt in 5 Zügen

 Hans Heinrich Schmitz, Die Schwalbe 1934  

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2 2 3 3 4 4 5
Te1! Kd4 Lxb7 Kc5 Tc1+ Kd4 Tc6 Ke4 Tc4#
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Ein sehr verstecktes indisches Manöver. Der Verfasser hätte im Februar 2016 sein 100. Lebensjahr
vollendet.

Wilfried Seehofer 
seehofer@t-online.de

21.03.2016 08:30 // Veröffentlicht von Wilfried Krebbers // Archiv: Problemschach // ID 20760

Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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